

## ВОЗРОЖДЕНИЕ НОВОЗАВЕТНОЙ ЦЕРКВИ

# Неприемлемость частичного подхода

Удивительно, как некоторые люди, понимая определенные принципы, действующие в одной из Божьих книг, в другой Его книге тех же принципов понять не могут. В Книге Природы людям не трудно понять, как один необходимый элемент может быть не единственным необходимым элементом. Каждый земледелец знает: чтобы вырастить урожай кукурузы, нужно возделать почву, посадить зерно, старательно ухаживать за посевом, а потом собрать урожай. Солнце и дождь тоже очень важны, однако необходимость солнца не исключает необходимости влаги, семян и почвы. Все это вместе работает на получение урожая.

Если у человека частичный взгляд, он может спорить, что для урожая необходимы семена, и только семена. Другой может настаивать, что все дело только в почве, третий – только в дожде и т. д. Все мы знаем, что это неправильно. Почему же тогда, обращаясь к Библии, люди отбрасывают в сторону свой разум и не хотят понять, что один элемент, необходимый для вашего спасения, не является единственным? Чтоб Бог заповедал, тоб ни один человек не имеет права отменить. Чтоб Бог сделал частью искупления, тоб ни один человек не имеет права оторвать от него. Тот, кого удовлетворяет частичный взгляд, имеет одностороннее представление о том, чему учит Библия.

Давайте рассмотрим некоторые распространенные религиозные ошибки, возникающие по вине частичного взгляда на новозаветное учение. Истина о спасении – это просто полная истина о спасении, открытая в Новом Завете. Никто не имеет права противопоставлять одну часть этой истины другой ее части. Напротив, мы должны видеть согласованность во всем, чему учат Писания. Даже когда мы не в состоянии понять, зачем даны те или иные повеления, мы все равно можем верить Слову.

Некоторые люди, обретя неполный взгляд на христианскую веру, живут так, будто, если у них правильные “убеждения”, их действия не имеют никакого значения. Они явно не понимают, что вера, которая не изменяет жизнь, недейственна, мертва. Писания не отделяют учение от жизни, как хотят сделать некоторые. Библейская вера проявляется в делах (Иак. 2:14–18). Вера, действующая в жизни, а не только разговоры о вере, – вот что требуется в христианской жизни. Те, кто пытается отделить учение от жизни, хотят разорвать то, что соединил Бог.

Частичные взгляды порождают неразбериху и разделяют людей. Одни беспокоятся о безопасности святых и “зацикливаются” на отрывках, которые предупреждают святого о том, что можно отпасть от благодати. Другие истолковывают Божье предвидение так, что отрицают свободную волю человека. Третьи занимают ту позицию, что Святой Дух обращает людей отдельно от Божьего Слова, не видя всей картины новозаветного учения о роли Духа в обращении. Четвертые читают, что Христос умер за всех людей, и утверждают, что спасен будет каждый человек. Они игнорируют те отрывки, которые показывают, что не принимающие очищения спастись не могут.

Мы должны искать полной воли Бога по любому вопросу. Один отрывок содержит истину, но не всю истину. Ни один человек не должен воспринимать частичный взгляд на Писания – это несправедливо по отношению к нему самому, другим людям и Божьему Слову. Делать так – значит злоупотреблять Писаниями и способствовать разделению.

---

Это первая часть репринта работы Джеймса Бэлса “Неполный взгляд” из книги “Почвы и семена сектантства”. Адаптировано и используется с разрешения.

Автор: Эдди Клоер  
Из серии: “Псалмы”  
© 2001, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ  
перепечатка воспрещается